

Zápis ze 3. mimořádného zasedání Zastupitelstva obce Zářící konaného dne 23.1.2007 v zasedací místnosti Obecního úřadu Zářící

Přítomno : dle prezenční listiny

Program : dle přiložené pozvánky

Jednání zahájil starosta obce, přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, jejich usnesení tedy budou platná. Zapisovatelem určil p. Karhánka, za členy návrhové komise navrhl p. Hýbnera, pí. Lejskovou a p. Novotného, za ověřovatele zápisu p. Pospíšila a p. Šušku. Oba návrhy byly schváleny jednomyslně.

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu jednání, sám navrhl změnu programu a to zařadit jako bod 3. Zhodnocení výsledků inventarizace obecního majetku. Takto opravený program byl jednomyslně schválen.

1.Kontrola plnění úkolů

Starosta seznámil přítomné s dalšími pracemi na rekonstrukci sociálního zařízení na hřišti – práce naplánované na rok 2006 jsou splněny – hrubá stavba, střecha, okna, dveře; v současnosti probíhají práce uvnitř stavby – rozvody vody a odpadů, betonová deka, příčky, izolace.

Dále došlo k vykácení stromů u bytovek, které ohrožovaly zdraví a majetek obyvatel bytovek a narušovaly chodník a inženýrské sítě – bude vysázeno stejné množství stromů na obecních pozemcích.

Proběhly také úpravy prostranství před hřbitovem – na jaře budou osazeny stromy a keře dle projektu.

Starosta dále seznámil s postupným doplňováním webových stránek obce.

Usnesení 01/03/07

Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) bere na vědomí

- pokračující práce na rekonstrukci sociálního zařízení hřiště
- vykácení stromů u bytovek firmou A+K
- úpravy prostranství před hřbitovem
- postupné doplňování webových stránek obce

2. Schválení uzavření úvěrové smlouvy s Českou spořitelnou, a.s., na akci „Rekonstrukce a přístavba sociálního zařízení na hřišti“

Starosta seznámil přítomné o jednáních s Českou spořitelnou, a.s., je předjednáno čerpání úvěru ve výši 1.800.000,- Kč s dobou splatnosti 4 roky, k uzavření smlouvy by mělo dojít dne 24.1.2007. Návrh byl přijat jednomyslně.

Usnesení 02/03/07

ZO schvaluje uzavření úvěrové smlouvy s Českou spořitelnou, a.s., jejímž předmětem je poskytnutí investičního úvěru ve výši 1.800.000,- Kč na dofinancování akce „Rekonstrukce a přístavba sociálního zařízení na hřišti“ se splatností 4 roky zajištěného budoucími rozpočtovými příjmy obce a blankosměnkou obce, která bude vyplněna dle příslušné smlouvy o vyplňovacím právu směnečném.

3.Zhodnocení výsledků inventarizace obecního majetku

Místostarosta seznámil přítomné s výsledky inventarizace obecního majetku ke dni 31.12.2006 a s návrhem inventarizační komise na vyřazení obecního majetku. Výsledky inventarizace i návrh na vyřazení byly jednomyslně schváleny.

Usnesení 03/03/07

ZO schvaluje výsledky inventarizace obecního majetku ke dni 31.12.2006.

Usnesení 04/03/07

ZO schvaluje vyřazení obecního majetku v hodnotě – DDHM – 46.920,- Kč; HDM – 27.000,- Kč; celkem – 73.920,- Kč.

4. Různé

Starosta seznámil přítomné s možností obce podat žádost o poskytnutí dotace na požární techniku a věcné prostředky požární ochrany jednotky SDH od Zlínského kraje. Zlínský kraj dotuje až do výše 70% celkové ceny, zbytek hradí obec z prostředků na činnost SDH. Podán požadavek na zboží v celkové hodnotě 65.000,- Kč. Tento návrh byl jednomyslně schválen.

Usnesení 05/03/07

ZO schvaluje žádost obce o poskytnutí dotace na požární techniku a věcné prostředky požární ochrany jednotky SDH z rozpočtu Zlínského kraje ve výši 65.000,- Kč.

Starosta dále seznámil přítomné s žádostí MěÚ Kroměříž – odbor rozvoje města o určení zastupitele vykonávajícího činnosti stanovené zákonem č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu. Za tohoto zastupitele navrhl p. Karhánka. Návrh byl jednomyslně přijat.

Usnesení 06/03/07

ZO určuje Václava Karhánka zastupitelem pro spolupráci s pořizovatelem územního plánu obce Zářičí.

Starosta dále otevřel problematiku bývalých kasáren a majitelů pozemků v tomto areálu – majitelé jsou čtyři a někteří, především pan Alois Rozsypal, chtějí vyřešit danou situaci. ZO navrhuje řešení této situace.

Usnesení 07/03/07

ZO ukládá starostovi a místostarostovi vést další jednání, týkající se pozemků pod bývalými kasárnami.

Starosta dále konstatoval, že na Úřadu práce je podána žádost o vytvoření 2 pracovních míst na VPP.

Usnesení 08/03/07

ZO bere na vědomí žádost Obce Zářičí Úřadu práce o vytvoření 2 pracovních míst na VPP.

5. Diskuze

Diskuze probíhala ke každému bodu zvlášť.

Na závěr bylo probráno umístění elektrické přípojky v kabinách zvenku; dále zpětná klapka z kabin do kanalizace, aby odpad neodtéká zpět do kabin; situace z lavičkami na hřbitově, které znečišťují sovy.

6.Závěr – starosta poděkoval všem za účast a jednání ukončil.

Zapsal : Václav Karhánek

Ověřovatelé zápisu : Michal Pospíšil

Anton Šuška

Starosta obce : Václav Karhánek